

吵架时突然倒地 老人没能抢救过来

家属说是对方刺激导致的,索赔20多万

因为汽车占道,两位老人发生了言语冲突。争吵中,80多岁的白大爷突然晕倒,后医治无效身亡。其家人认为,老人与老太太黄英大动肝火受了刺激,其死亡与黄英有关,并将她起诉到秦淮法院,索赔20余万元。

现代快报记者 马薇薇

停车起纠纷,大爷争吵后意外身亡

白大爷退休后,居住在新街口一带的老居民楼里,周末时,女儿和女婿会来看望他。

今年1月20日中午,两人开着刚买的新车来看望老人。由于没有车位,两人就将车停在了楼下。饭还没吃完,就有民警敲门,称有人报警称他们的车堵路了,希望车主去挪一下。

得知这一情况,两人十分纳闷,虽说道路狭窄,但是不至于停了一辆车,其他车就不能行了?为了一探究竟,白大爷跟着女婿一起下去挪车。结果下楼一看,女婿的车根本

没有堵路,再一问,报警的是楼下的老邻居黄英。

黄老太太经营着一家水果店铺,白大爷女婿停车的地方,正好是她摆放货品的位置。“这是公共位置,凭什么你可以摆货我却不可以停车?”气愤的白大爷与黄老太太吵了起来。结果白大爷一激动,一头栽倒在地,昏迷不醒。

起初,大家都以为老爷子只是情绪激动,高血压犯了。但送到医院抢救,老爷子医治无效身亡,大伙傻眼了。白大爷的家人认为,老人虽然

有高血压,但身子骨一向硬朗,若不是与黄英发生口角大受刺激,不可能遭遇意外。他们要求邻居黄英赔偿20余万元的损失。

黄老太太感到委屈。她的代理律师,江苏刘洪律师事务所裴春光表示,在整个过程中,黄并没有和对方争吵,而是“讲道理”,不存在任何过激行为。老爷子的突然死亡,主要是其自身有疾病,再加上情绪激动诱发导致,主要过错在自己。

据了解,目前秦淮法院已受理此案。

为了一个盆,鱼摊主被捅伤 辅警挺身而出,抓住一个行凶者的同伙



伤者还在医院接受治疗

了二三十分钟,突然来了三个人,见到王某后,上来二话不说,摁住他就打。据目击者说,来打人的三个人,其中带头的是汪某儿子,看样子还不到20岁,他先是要拿扫把,被人制止后,跑出去找了一把剪刀,回来对着王某后背就捅。

辅警挺身而出,抓住一个行凶者同伙

王某当时就蹲下来了,后背衣服上被血染红。“为这么点小事,怎么动刀子啊!”附近摊贩说,当时大家看到行凶者手里的凶器,也不敢上前。有人赶紧报了警。就在此时,恰好一个附近居民经过,出手抓住了其中一个人。

“当时他们一起都要跑,那个人当场抓住其中一个摁倒在地。”被抓住后,那人说自己是一起过来的,但没有动手。

“那人身手不错,我们估计他是个便衣警察!”附近摊贩说,要不是这个人,等到民警赶到时,估计汪某父亲和同伴早就跑了。后来民警赶到后,那个见义勇为的人,将逮到的小伙子交给了警察。

昨天现代快报记者联系了雨花台区公安分局,得知出手抓人的是秦淮区公安分局的一名辅警,他就住在雨花新村,当时恰好碰到此事。

目前伤者在南京市第一医院救治,王某夫妻都受了伤,王某背部左上方被捅了两下,已经刺穿了肺部,情况比较严重,而王某的妻子只是一些擦伤。

“见义勇为”辅警暂未找到

记者在现场寻找那位出手相助的辅警,一位邻居说,他就住在雨花新村四村某幢,不巧的是,下午他刚刚上班了,家里没有人。

问了多位邻居,都不知道他的联系方式,只知道他姓石,今年50岁左右。目前记者已经联系了秦淮公安分局,让他们帮忙查找见义勇为的好心人石某。

(吴先生线索费50元)

现代快报记者 孙玉春 文/摄

昨天上午9点多,在雨花四村农贸市场,两个卖鱼的摊贩发生争执,其中一方竟然叫来儿子等人,用剪刀往另一方身上捅。恰好当时,一名在家休息的辅警碰到这一幕,上去当场抓住了捅人一方的一个同伙。目前现代快报记者初步了解到,辅警在秦淮公安分局工作,但还没有与其联系上。

因塑料盆起争执,一方叫儿子来“出气”

昨天早晨9点左右,雨花四村农贸市场内,王某和妻子在菜场的一角露天摊位卖鱼,另一卖鱼的摊贩汪某也在菜场。

据菜场管理人员称,汪某去年下半年可能出了车祸,一直在休养,最近刚刚回来,准备重新做生意,纠纷是由两个红盆引起的。

“卖鱼的都有这种塑料盆,汪某好久没回来,这次回来看到王某的盆,就说是他家的。”知情人说,王某当时很生气,“盆又不值钱,谁会拿你的盆!”见汪某过来拿盆,王某又夺了回去。

当时双方并没有动手,但是过

法官:“气死人”可能要承担刑事责任

两人吵架,一方因激动发生意外伤害死亡,另一方是否应承担刑事责任?一位法官告诉现代快报记者,一般来说,根据行为人的主观心理状态,可以将“气死人”的行为分为以下几种情形:

第一种,主观无恶意。法官解释,“气人者”主观上没有任何恶意,正常说话,因为对方比较激动导致死亡;“气人者”主观上既没有杀人、害人的故意,客观上也没有实施杀人、害人的行为,因此对死者不承担任何责任。

第二种,双方在主观上都有过错,吵架、斗嘴的环境、用语的激烈程度不同,行为人承担的责任也不同。

一、双方在公众场合,“气人者”用语激烈,对受害人进行侮辱、诽谤,受害人无法承受人格上的凌辱,气绝身亡的,行为人要负刑事责任。

二、“气人者”主观恶意,知道受害人有某种疾病不敢激动,故意找茬刺激对方,达到惩罚他的目的。如果采用侮辱、诽谤的方式刺

激对方,造成对方死亡,构成侮辱罪或者诽谤罪;如果采用其他方式刺激对方,使对方身体受到伤害的,将构成故意伤害罪。

三、主观上有杀人的故意,想通过气人的方式谋杀他人,于是设计几个方案,最终把对方气死。尽管这种杀人的行为不是暴力,也没有使用凶器,但这种行为只要能够必然地引起受害人的死亡,应当认定该行为构成杀人罪。此刻,“气死人”是要偿命的。

(文中当事人系化名)

【第五届整形美容节快讯】

这一刻掌声响起来 全民票选康美整形成为最受欢迎诚信医疗品牌

上周五,在康美整形医院一楼大厅举行的第五届整形美容节的闭幕式上,当江苏广电总台(集团)网络电视台领导人明星女士代表万名网友正式授牌康美整形医院为“江苏省最受网民欢迎的诚信医疗品牌”的时候,全场响起了热烈的掌声,同时为本届整形美容节正式划上了句号。

本届整形美容节或成全民焦点 作为南京一年一度的美丽盛典,第五届整

形美容节受到了前所未有的社会关注,包括南京著名主持人冯凯、方方、王可在内的名嘴主持纷纷开腔说美丽,万名网友投票参与《江苏整形美容消费调研问卷》,活动全程通过康美整形医院更经历了网络、电话预约渠道全面崩溃的消费盛况。技术突破造成的行业影响甚至还惊动了消费者,7月20日闭幕式的第二天在康美整形医院院内举行的零出血无创美学技术研讨会,更破天荒地吸引了不少消费者要求旁听。

南京或成世界整形技术硅谷

作为在南京市场深耕十年的国际整形品牌,康美整形医院多年来确实取得了一系列的技术成果突破。仅2013年就获得了3A定制鼻雕和C美活力定制丰胸术两项技术桂冠。在本届整形美容节上,该院院长胡朝辉打造的零出血无创美学体验,更是获得了亚洲整形研究院的认可。对于康美整形医院的发展,参加本届美容节的美国美容整形协会前任主席、国际美容整形协会美国分会秘书长马克·厄尔教授表示,“在中国,我们看到了一个高速发展、充满活力的专业化整形美容机构。无论是医院设备、专家技术、院内环境都让与会代表记忆深刻。所以康美整形医院绝对有资格成为中国整形标杆城市。”

把朋友砍伤 又开车撞了上去

男子因危险方法危害公共安全罪获刑5年

快报讯(通讯员 陆研 实习生 蔡春雨 记者 马薇薇)家住六合区的张文,吃宵夜时偶遇熟人李新,结果因言语不和发生了纠纷。为了发泄不满,张文竟开车撞向李新一行人,导致其中两人受伤。近日,六合法院开庭审理了此案。

事情发生在不久前的一个夜晚。当时张文开车到一个排档吃宵夜,巧遇熟人李新,对方带着妻子和几个朋友也来吃饭。于是张文和李新拼桌,边喝酒边聊天。起初气氛融洽,可是两人喝多了就开始胡言乱语。李新不知道说了什么惹怒了张文。张文从自己的汽车后备箱里拿出一把长刀,朝着李新的头部砍去。李新还没来得及反应,头上已满是鲜血,他抱住张文,将其扑倒在地。随后,李新被其朋友拉走。

摔倒在地的张文并不甘心,他挣扎着跑回驾驶室,踩下油门,朝人行道上的李新等人开去,此时车速接近80公里每小时。据目击者描述,当时张文像个疯子一样,向李新一行人连续撞了四次。李新的妻子被撞倒在地,而他朋友也受了伤。市民报警后,张文随即被抓获。公诉方以其涉嫌危险方法危害公共安全罪提起了公诉。法院经公开审理,最终,张文被判处有期徒刑5年。(文中人物系化名)

南京市2013年会计从业资格考试报名的通告

2013年南京市会计从业资格考试网上报名于7月24日至8月14日进行。具体事项详见南京市财政局网站(<http://www.njcz.gov.cn>)。

南京市财政局

2013年7月10日

提升自信 克服自卑 改变内向 主动热情
青少年演讲
开班时间:青少年演讲7月1-5日,7月22-26日,8月5-10日;
咨询电话:025-84210358 84210359
南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn

大智会计就业班
会计证 7.26 会计实践班 8.8 白 总账+用友班 7.23 白
会计职称 7.27 <http://b377120.xici.net>
继续教育 7.30 瑞金路、新街口、山西路 84275470

注册电气工程师
弱电工程师·一级建造师
由南大老师及资深高级工程师讲授(注电公共基础、专业基础、供配电、发输变电、②弱电工程5A系统的设计、施工和管理、③建筑、机电、通讯与广电工程、名师精讲、通过率90%)
报名:广州路22号-5南大科技园三层(南大东院)
电话:83594583 www.njuee.cn

鼓楼电大 学历教育

公办学校业余学习 教育部电子注册
本科:(专升本,可授予学位):会计学、工商管理、行政管理、小学教育 成人高中
专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务 同时招生
报名及上课地点:三步两桥8号(虹桥加油站对面,鼓楼区教师进修学校内)电话:51900299,83232920

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格考试、社会工作者从业资格考试、职业英语等级考试、网考英语冲刺、全国计算机等级考试、职称计算机等 成人高考冲刺班200元,8月26日开班
学历招生咨询电话:52187219,52285129 培训咨询电话:52199628,52185399 网址:<http://www.njjidd.com> 开放本专科秋季报名9月初截止